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REFERAT 

Nr. 
2019/20 

Sak/ referat Merknad/ 
ansvarlig 

20 Godkjennelse av referat fra forrige styremøte 
Ingen merknader. Godkjent. 
 

 

21 Styret - Brønnøysundregisteret 
 
Vårt organisasjonsnummer er: 920 707 149 
Det må meldes nytt styret inn til Brønnøysundregisteret, under 
”Samordnet registermelding”. 
Dette gjøres via Altinn. Sekretæren tar seg av det. 
 
Merknad: 
Sekretæren gjorde et forsøk, men dette må gjøres av TK som 
allerede er registrert. 
 

 
 
 
 
GL 
 
 
 
TK 

22 Økonomiske situasjonen - restanser 
 
Kasserer orienterte kort om den økonomiske situasjonen. 
 
Restanser 
Det ble høsten 2018 gjort en stor jobb med å inndrive restanser. 
Styret fortsatte den jobben høsten 2019.  
Generalforsamlingen 2019 ble orientert om at det fortsatt er gamle 
uoverenstemmelser, mangler og ”overheng” fra 2018 i regnskapet. 
Styret ble gitt i fullmakt å komme så langt som mulig med disse, og 
ved årets slutt gjøre opp status og slette evt. gjenstående gamle 
fordringer, som kan gå helt tilbake til 2012.  
 
Styret og revisor har jobbet med saken og det regnskapsteknisk 
sett manglende beløpet er nå redusert fra ca. kr. 64’ til ca. 42,5’. 
 
I regnskapet for 2019 posteres dette beløpet som tapte fordringer. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
BS 



23 Brøyteavtale 
 
Brøyteavtale er underskrevet. Alt overveiende positive 
tilbakemeldinger fra de få som har ytret seg.  
Generalforsamlingen får avtaleteksten som vedlegg til innkallingen. 
 
For øvrig en ligger avtalen på vår hjemmeside, med nettadresse: 
http://hovdeli.no.lag247.no/  
 
”Brøyteapp” 
Avtalen innebærer rutinemessig brøyting seinest fredag 
ettermiddag ved behov. 
Behov for brøyting tidligere i uka kalles i avtalen for individuell 
brøyting. Dette kan bestilles, og det presiseres at individuell 
brøyting utover rutinemessig, belastes den enkelte bestiller. 
 
Individuell brøyting kan bestilles via en ”Brøyteapp”.  
 
”Brøyteappen” funger nå som den skal og kan lastes ned både for 
Iphone og Androidetelefoner.  
Søk på «hyttetjenester appen» og last den ned. Benytt den gjerne 
også når dere skal opp i helgene i tillegg til individuell brøyting, så 
kan Evind prioritere ved store snøfall. 
 
TK ringer Eivind for å sjekke om ”Brøyteapp” er i ordinær drift 
 
Merknad: 
Dette er gjort og nødvendige oversikter over telefonnunmmere er 
oversendt.  
Testet av GL den 07.12.2019, startet med denne web-adressen: 
https://hyttetjenester.net/front.php - ser ut til å fungere slik den 
skal. 
 

 
 
 
 
GL 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
TK 

24 Bommen 
 
Lokale entreprenører 
Grunneier har fått altfor mange henvendelser fra et par av de 
lokale entreprenørene for åpning av bommen. De har 
arbeidsoppgaver inne i feltet og ofte problemer med å fa tak i 
oppdragsgiver ved behov.  
Vinje Rør gis tilgang med opptil fire telefonnr. for året 2020. 
Tilsvarende for andre lokale entreprenører ved behov. 
 

 
 
 
 
 
 
 
TW 
 

25 Brannberedskap - vanntilførsel 
 
Styret fikk et par spørsmål om brannberedskapen etter brannen i 
Holtardalen tidligere i høst.  
 

 
 
 
 
 
 

http://hovdeli.no.lag247.no/
https://hyttetjenester.net/front.php


GL har undersøkt brannvesenets tilkoplingspunkter på 
vanntilførselsnettet. Det er intet slikt punkt i Hovdeli hyttefelt, 
langs veien eller i nærheten av Hovdeli. 
Eneste praktiske vannkilde for brannvesenet er høydebassenget og 
Sauråi. 
 
Styret hadde en uformell drøfting, som endte opp med at TK 
sender GL tegninger mottatt av Arne (grunneier) i januar 2019. 
Spørsmålet settes på dagsorden som en kort orienteringssak på 
kommende Generalforsamling, at Generalforsamlingen kan gi evt. 
råd i den anledning. 
 

 
 
 
 
 
 
GL 
 
GL 

26 Neste styremøte 
Skypemøte slutten av januar 2010. 
Tom kaller inn. 
 

 
Alle 

 

 

Skien 07. des. 2019 

Guttorm Liebe 


